

BENEDEK TIBOR, A NÉPSZERŰ TESTNEVELŐ NÉLKÜL NEM KEZDŐDNET PÓLÓMECCS

Medencébe csalogatja a szentesi gyerekeket

A Benedek Tibor név duplán jól cseng Szentesen: a háromszoros olimpiai bajnok vízilabdás mellett az egyik népszerű testnevelő tanárt is így hívják. Már találkoztak, akkor a klasszis azt mondta: pólózzon helyette egy edzőmérkőzésen.

SZENTES
IMRE PÉTER

A derekegyházi születésű 54 éves pedagógus, Benedek Tibor ismert figurája Szentesnek. Harminchárom éve testnevelő, a helyi egyesületben vízipólót oktat, és ellátja az intézői feladatokat, a sportág szürke eminenciása. Nélküle nem kezdődhet pólómeccs a Kurca partján. És a neve is jól cseng.

– Valóban jó név a Benedek Tibor – mondta nevetve, mikor az olimpiai bajnok vízilabdással való névrokonságára utaltam. – Már találkoztunk: a belgrádi világbajnokság előtt Szentesen rendezték a Magyarország–Ausztrália előkészületi mérkőzést, akkor mutatkoztam be neki. Vette a lapot, és közölte: ha már így hívnak, játsszak helyette az edzőmeccsen. De azt inkább rá bíztam, mindenki jobban járt.

A Kurca-parti Benedek Tibor vízilabdázott is – mint ahogy szinte mindenki a városban –, utánpótlás szintig vitte. 1977 óta testnevelő, nem vándormadár, ugyanab-



Benedek Tibor minden délutánt az uszodában tölt. FOTÓ: BÍRÓ DÁNIEL

ban az iskolában dolgozik a kezdetektől: most Szent Erzsébet Katolikus Általános Iskola a neve. Az intézményben labdarúgást és úszást oktat, szinte minden megyei viadalon részt vesz tanítványival. Sulipólóban pedig országos bajnokságot is nyert a Szent Erzsébettel.

Az elmúlt három évtizedben több ezer gyereket próbált sportosabb, egészségesebb életre nevelni. A nebulók között olyanok is akad-

tak, akik később sokra vitték a vízilabdában: Somogyi Balázs a Szeged Beton, Vörös Viktor a Vasas játékos. Benedek nem szakadt el a sportágtól: 10 éve a Szentesi VK intézője, 1977-től az előkészítő, vagyis a legfiatalabb korosztály tréner; a lényeg, hogy odacsalogassák a gyerekeket, és labdát adjanak a kezükbe. Délelőtt az iskolában, délután az uszodában „lakik”, reggel és este találkozik szeretteivel.

– A biztos családi háttér, a feleségem, Mária nélkül ezt nem csinálhattam volna – mesélte. – Büszke vagyok arra, hogy részese vagyok a szentesi vízilabdasporthoz. Az elmúlt 10 évben a világ legjobbjai a magyarok, és szerintem az is siker, hogy klubunk az első osztályban szerepel, klasszistokat, olimpiai bajnokokat felvonultatott együttessel, a Vasast, a Honvédot, az Egert láthatja vendégül a ligeti uszodában.

PINGONGOZNAK A CSANYI ÖNKORMÁNYZATTAL

Jó a víz, mégis tisztíttatnák



Arszén itt egyáltalán nincs az ivóvízben. ILLUSZTRÁCIÓ: SCHMIDT ANDREA

Csanytelek is szerepel azon a minisztériumi listán, amely kötelezővé teszi az érintett önkormányzatoknak, hogy drága berendezéssel tisztítsák meg magas arzéntartalmú vizüket. Csakhogy a község vize egészséges, arzént nem tartalmaz, az ammónia többletmennyisége is mérési hibahatáron belül.

CSANYTELEK
KOROM ANDRÁS

Hiába levelezett eddig a helyi önkormányzat a hivatalokkal, hatóságokkal, minisztériumokkal, még nem tudta elérni, hogy lekerüljön azon települések listájáról, amelyen az ivóvíz minőségének javítására

kötelezett települések szerepelnek. A gond a magas arzéntartalom. Csakhogy Forgó Henrik polgármestertől megtudtuk: arzén egyáltalán nincs a csanyi vízben. A két működő kútjuk közül az egyik vizének 0,02, míg a másiknak 0,08 százalékkal több az ammóniatartalma az új, uniós határértéknél, tehát mérési hibahatár körüli.

– Ennek ellenére az önkormányzatot bele akarják kényszeríteni az ivóvízminőség-javításba, amely 250 millió forintba kerülne, s a községnek a költségekből 50 milliót kellene állnia. Ez az önerő magasabb, mint a 40 milliós évi helyi adóbevételünk. Ráadá-

sul ha megvalósulna, a víz köbméterenként több mint 100 forinttal drágulna – mondta a polgármester. A rendelkezésére álló 2008-as adatok szerint a községben egész évben összesen 104 ezer köbméter ivóvizet értékesítettek, amelyből ha minden helybeli 3 liter vizet ivott naponta, akkor is 3200 köbméternyit használtak emberi fogyasztásra, a többit a vécék öblítésére, mosásra, mosogatóra, autómosásra, kertöntözésre használták.

A hatóságok elismerik, hogy a csanyteleki víz nem tartalmaz az egészségre, de a rendeleten eddig senki sem tudott vagy akart változtatni.

– Az ÁNTSZ Dél-alföldi Regionális Intézete, az Országos Tisztifőorvosi Hivatal Közegészségügyi főosztálya, majd az Egészségügyi Minisztérium államtitkára is elismerte, hogy a csanyi víz nem káros az egészségre, de nem jogsultak a rendelet mellékletének megváltoztatására. Varga Zoltán önkormányzati miniszter a csanyteleki önkormányzat ivóvízminőség-javítás alóli felmentési kérelmét szakmai válaszdásra még február 8-án átadta a Környezetvédelmi és Vízügyi Minisztériumnak, ahonnan mindeddig nem érkezett válasz – sorolta a polgármester, eddig kikkel levelezett.

HÍREK

Olvasóverseny, közfoglalkoztatás

AZ 1-8. OSZTÁLYOSOK háromfordulós olvasóversenye zajlik mintegy 80 diák részvételével a csanyteleki könyvtárban. Az egyes osztályok legeredményesebbnek bizonyuló diákjai fotóval kerülhetnek be a könyvtár nagykönyvébe. – Jelenleg összesen 94 közfoglalkoztatottnak ad munkát a csanyi önkormányzat, ők többek közt járdajavítást végeznek.

Nyílászárócseré

1 MILLIÓ 100 EZER FORINT értékben végezték el a tömörkényi iskola nyílászáróinak cseréjét, így az intézmény összes régi ajtaja és ablaka helyére új, hang- és hőszigetelő ajtó és ablak került.

Nyertes könyvtári pályázatok

4 MILLIÓ 600 EZER FORINTOT nyert informatikai fejlesztésre Felgyő könyvtára, amely már a tsz-központ felújított épületében működik. Az intézmény könyvállománya egy pályázatnak köszönhetően hamarosan elektronikus katalógusrendszerbe kerül, és a számítógépes könyvkölcsönzést is bevezetik majd. A könyvtárnak e programban készül el a saját weblapja is. Törköly Lajosné könyvtárvezetőtől megtudtuk: az intézményben olvasásélénkítő programokat szerveznek, amelyekből öt már lezajlott.

Pelletgyártásról vitáztak Csongrádon

CSONGRÁD
MUNKATÁRSUNKTÓL

Miközben a gyermekvédelmi támogatásban részesülők száma drasztikusan emelkedett 2008-hoz képest, a csongrádi önkormányzatot terhelő szociális, gyerekeket érintő kiadások nagysága tavaly 10 százalékkal, 13,5 millió forintra csökkent – hangzott el a képviselő-testület pénteki ülésén. Az is felmerült, gondot okoz Csongrádon, hogy problémás családból nem lehet azonnal kiemelni gyereket, mert nincs hol elhelyezni a veszélyeztetett kiskorúakat.

Nem várt vitát hozott a víz és kommunális kft. tervezett fejlesztése. Az önkormányzati cég pályázati forrás felhasználásával pelletgyártó üzem létesítene Bercsényi utcai telephelyén, ahol hulladékból évi 1000 tonna tüzelő-

anyagot állítana elő, és 8–10 főnek adna munkát. Több városatyá sérelmezte, hogy csak a benyújtási határidő utolsó napján került a városvezetés elé a kérdés. Bár az üzem az ipari parkban épülne, mivel belterület, a szocialistáktól Somogyi Árpád és Havasi Jánosné is azt firtatta, odavaló-e egy ilyen beruházás, nem fogja-e zavarni a közelben élőket. Pap Gabriella arra hívta fel a figyelmet, hogy szakhatóságok feladata eldönteni, megépíthető-e lakóövezet közelében egy ilyen üzem. Szavazás előtt Havasi Jánosné azt kérdezte az ülést vezető Gyovai Gáspártól, voksol-e. Az alpolgármester igennel felelt, mire a képviselő asszony megjegyezte, érintettség is fennáll, hiszen Gyovai Gáspár fia is ennél a cégnél dolgozik. A többség végül utcai telephelyén, ahol hulladékból évi 1000 tonna tüzelő-

A MÁGOSCIÁK ELKERÜLHETIK A GYORSHAJTÓKAT

Május végére elkészülhet az út

Út- és járdaépítésbe fogtak Nagymágocson, ahol tavaly év végére készült el a falu Ótompaháttal összekötő 2 kilométeres kerékpárút. Május végéig a temetői út felújításával is végeznek a kivitelezők.

NAGYMÁGOCS
BÍRÓ DÁNIEL

Kardinális kérdés Nagymágocson a közlekedés. Azzal, hogy tavaly felújították a falu határában húzódo 4405-ös út 2 kilométeres szakaszát, a Szántó Kovács János utcát, felgyorsult az átmenő forgalom, egyre veszélyesebb lett a közlekedés. A legtöbb gyorsajtót a megyében ezen a szakaszon érte tetten a rendőrség, és idén januárban egy kivilágítatlan biciklist is halálra gázoltak. A szerencsétlenül járt kerékpáros Derekegyház irányába tartott, már elhagyta a faluhatárt, amikor elütötték.

Május végétől elkerülhetik ezt a veszélyes útvonalat a mágocsiak, mivel a beruházó közútkezelő szerint addigra

készülnek el a 2009-ben tönkretett temetői út felújításával. Az állam mintegy 30 millió forintot fordít a kilométeres út megerősítésére. Stibál Róbert polgármester érdeklődésünkre elmondta, hosszabb út vár majd azokra, akik Ótompahát és Nagymágocs között ingázognak biciklivel vagy gyalogosan, de legalább biztonságosabb lesz. A tavaly ősszel átadott 2 kilométer hosszú járda, ami Ótompahátat a temetői úttal köti össze, részben pályázati forrásból, 13 millió forintból épült meg. A polgármester szerint a falubeliek annyira megkedvelték a térkövezett betoncsíkot, hogy biciklizni és futni is oda járnak, ha sportolni van kedvük. A járda folytatására még várni kell, mert hasonló fejlesztésre idén nem írtak ki pályázatot.

Ugyanakkor a község belterületén idén is lesz hasonló beruházás: önerőből, mintegy 1,2 milliós ráfordítással összesen 800 méter hosszan újítják fel a járdákat a Móricz Zsigmond és Hunyadi János utcában.



Május végéig megerősítik a temetői utat, így biztonságosabb lesz majd biciklizni Ótompahát felé. A SZERZŐ FELVÉTELE